
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bratislava, 12. 4. 2024 – Kuchyne sú srdcom domova a priestor, kde sa rodina a priatelia schádzajú pri dob-
rom jedle a spoločne strávených chvíľ. V dnešnej dobe sa stále viac ľudí rozhoduje pre priestrannejšie ku-
chyne, ktoré ponúkajú nielen viac miesta na pohyb, ale aj možnosti inovatívneho dizajnu a efektívneho 
fungovania. Pre tých, ktorí sa rozhodnú investovať do veľkorysej kuchyne, prinášame niekoľko kľúčových 
tipov a trendov, s ktorými vám radi poradia odborníci z ASKO - NÁBYTOK. 
 
Kuchyňa – srdce domova 
 
Veľkorysá kuchyňa je predovšetkým investíciou do pohodlia vášho domova. S vhodným plánovaním môžete 
vytvoriť priestor, ktorý bude plne zodpovedať vašim potrebám a predstavám. Umožní ľahší pohyb a manipu-
láciu pri príprave jedla a zároveň poskytne dostatok miesta na ergonomické usporiadanie pracovných plôch 
a úložných priestorov, čo uľahčuje organizáciu a udržiavanie poriadku. „Vďaka širokému spektru možností na 
umiestnenie spotrebičov, drezov a kuchynských ostrovčekov je možné veľkorysé kuchyne optimalizovať pre 
maximálne pohodlie a funkčnosť,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – 
NÁBYTOK. 
 
Pri zariaďovaní priestrannej kuchyne je však dôležité mať na pamäti praktické aspekty, zároveň si však po-
nechať priestor na kreativitu, napríklad formou umiestnenia zaujímavo riešeného kuchynského ostrovčeka. 
Ostrovčeky totiž môžu slúžiť nielen ako miesto na prípravu jedla, ale aj ako spoločenský priestor na stretá-
vanie s hosťami. Nezabudnite preto tiež na moderné digestory, ktoré poslúžia nielen na odvetranie výparov 
pri varení, ale aj ako dizajnové svetlo na spríjemnenie atmosféry pre vašich hostí. Prípravu jedla vám uľahčia 
napríklad aj inteligentné zásuvky. 

 

 

 
 

Plánujte od A do Z 

Pri plánovaní kuchynských ostrovčekov je však dôležité vziať do úvahy dostatočný priestor okolo nich, aby sa 
zaistil pohodlný pohyb. Tiež je vhodné zvážiť umiestnenie dôležitých prvkov, ako sú sporáky, drez, mikrovlnka 
alebo chladnička, aby boli čo najefektívnejšie dostupné. Úplne kľúčové je pamätať na rozvody vody, elektriny 
a tiež na umiestnenie digestora. Správne umiestnenie vodovodných a elektrických rozvodov môže výrazne 
uľahčiť každodennú rutinu. 
 
 
 
 
 
 
 

Tlačová správa 

Doprajte si luxus veľkorysej kuchyne 
z ASKO – NÁBYTOK 

Kuchyňa INOX Kuchyňa Flash 

Kuchyň Artis 

Kuchyňa Artis 
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„Odporúčame spolupracovať s kvalifikovaným odborníkom, ktorý pomôže s optimalizáciou rozvodov pre in-
dividuálne potreby klienta. Nezriedka kedy sa totiž stane, že si klient naplánuje kuchyňu, ale 
až potom zistí, že sa napríklad nesmie vŕtať do nosných stien. Toto všetko treba dopredu overiť s develope-
rom, prípadne SVJ či bytovým družstvom,“ upozorňuje Andrea Štěpánová z ASKO - NÁBYTOK. Pri plánovaní 
je dôležité zvážiť praktické aspekty, ako je usporiadanie úložného priestoru alebo ergonómiu pracovných 
plôch. Nebojte sa experimentovať s rôznymi materiálmi, farbami a dizajnovými prvkami, aby vaša kuchyňa 
odrážala váš jedinečný štýl a osobnosť. „V ASKO – NÁBYTOK sa na výrobu kuchýň na mieru priamo špeciali-
zujeme. Naši odborníci preto radi pomôžu s návrhom a realizáciou kuchyne snov do akýchkoľvek priestorov 
na mieru, a to na všetkých pobočkách ako v Česku, tak aj na Slovensku,“ dodáva Andrea Štěpánová z ASKO – 
NÁBYTOK. 
 
Využitie technológií a moderných trendov 
 
Moderné technológie môžu výrazne zvýšiť efektivitu a pohodlie vo veľkorysých kuchyniach. Ak sa rozhodnete 
pre inteligentné spotrebiče alebo integrované systémy riadenia domácnosti, môžete si vytvoriť priestor, ktorý 
vám výrazne uľahčí a spríjemní život, napokon, pre mnoho ľudí je jedlo nielen pôžitkom, ale aj druhom rela-
xácie. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských 

predajcov nábyt-ku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ 

ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na 

mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sor-timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 

2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie 

najnovších tren-dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozí-

cii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnej-

šieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis 

– od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   
 

 
Vedeli ste, že… 

Možno už tušíte, aké farby by mali vládnuť vašej novej kuchyni, a máte mnoho nápadov, ktoré 
by vám uľahčili každodennú rutinu. Hlavou sa vám však najskôr naháňa aj rad otázok – tie vám 
pomôžu zodpovedať špecialisti v našich kuchynských štúdiách. Hodiť sa budú aj fotografie a 
podrobnejšie informácie o dispozíciách miestnosti vrátane rozmiestnenia okien, dverí alebo prí-
padných výstupkoch, výklenkoch či o inžinierskych sieťach – prípojkách vody, elektriny, plynu a 
vykurovacích telesách, skrátka o všetkom, na čo musí byť pri plánovaní braný ohľad. Viac o plá-
novaní kuchyne na mieru sa dozviete na: https://kuchyne.asko-nabytok.sk/jak-planovat  

Pri výbere kuchynských doplnkov môžete využiť možnosti click & collect a vyzdvihnúť si svoj 
vybraný tovar v predajni, alebo si ich nechať doviesť až k vám domov. Viac na https://ku-
chyne.asko-nabytok.sk/jak-planovat  
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